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A Békés Városi Helyi Választási Iroda vezetőjének 1/2023. (X. 30.) számú
határozata

A Nemzeti Választási Iroda által közölt lakosságszám adatai alapján a Békés Városi Helyi
Választási Iroda vezetője a 2024. évi általános helyi önkormányzati képviselői és polgármester
választáson Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének létszámát összesen 1 1 főben
állapítom me2, amelyből 8 fő egyéni választókerületi képviselői mandátum, illetve 3 fő
kompenzációs listás mandátum.

Jelen határozat ellen központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet,
továbbá az ügyben érintett természetes ás jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet
kifogást nyújthat be a Békés Városi Helyi Választási Bizottságnak (5600 Békés, Petőfi u. 2.)
címezve. A fellebbezést személyesen vagy levélben (cím: 5630 Békés, Petőfi utca 2.), fax
(66/41 1-230) vagy elektronikus levélben (e-mail cím: varoshaza(1bekesvaros.hu) kell
előterjeszteni úgy, hogy az legkésőbb a jelen határozat meghozatalától számított harmadik
napon, azaz 2023. november 2. napján 16 óráig megérkezzen.

A kifogásnak tartalmaznia kell a kérelem alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét
(székhelyét) és — ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér — postai értesítési címét, a kérelem
benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcíinmel nem
rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát
igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a
bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A kifogás tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát
vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy
elektronikus levélcímét. A kifogás illetékmentes.

INDOKOLÁS

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 306. (1)-(2)
bekezdései értelmében a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartását kezelő
központi szerv az általános választást megelőző évben október 1 5-ig átadja a települések, a
vármegyék, illetve a főváros lakosságszámának szeptember 1 -jei adatait a Nemzeti Választási
Iroda számára. A Nemzeti Választási Iroda a lakosságszámot három napon belül közli a helyi,
illetve a területi választási iroda vezetőjével. A helyi választási iroda, illetve a területi választási
iroda vezetője az általános választást megelőző évben október 3 1-ig határozatban állapítj a meg
a képviselő-testület, illetve a közgyűlés megválasztandó tagjainak számát.

Határozatom a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 201 O. évi
L. törvény 5. (2) a) pontján alapul.



A határozat elleni kifogás benyújtását a Ve. 307/P. (1) bekezdés b) pontja alapján
biztosítottam, a Ve. 208-2 12. szerint.

Békés, 2023. október 30.

Tárnok Lászlóné
HVI vezető
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